

Установка самой высокой в России статуи Будды завершится в Кызыле в 2012 г

Строители планируют завершить установку самой высокой в России статуи Будды, которая будет стоять на горе в Кызыле, уже в 2012 году, сообщает в четверг правительство Тувы.

Буддийские ламы два года назад выступили с идеей строительства в окрестностях Кызыла самой большой в России 15-метровой позолоченной статуи Будды Шакьямуни. Монумент, возводимый на горе Догээ, будет представлять собой 6-метровый трон с сидящим на нем Буддой, медитирующим в позе лотоса. По первоначальному замыслу статуя предполагалась высотой в 40 метров. Однако по совету проектировщиков для большей сейсмоустойчивости памятника строители решили ограничиться 15 метрами. Даже при этих размерах статуя Будды в Туве остается самой высокой в России. Строительные работы начались в минувшем году силами добровольцев из числа верующих. Проект благословил Далай-лама XIV.

"Цена проекта, реализация которого должна закончиться в этом году, - 13 миллионов рублей, три из которых уже освоены: приготовлен трон для Будды", - говорится в сообщении.

По сведениям властей Тувы, сейчас решается вопрос об изготовлении позолоченной статуи. Заказ планировалось разместить в Волгодонске Ростовской области, где ранее уже изготовили 10-метровую фигуру Будды для столицы Калмыкии Элисты. Однако цены, предложенные волгодонцами, превысили стоимость всего проекта. Поэтому заказ размещен в Китае, на одном из тибетских предприятий, что позволит вдвое сократить расходы. Позолоченная статуя будет выполнена из стекловолокна, материала относительно легкого и в то же время прочного.

Статуя строится на пожертвования. Правительство сообщает, что глава Тувы Шолбан Кара-оол пожертвовал один миллион рублей на эти цели.

"Установленный на высоте 2 тысячи метров над уровнем моря, священный памятник на горе Догээ будет виден с любой точки тувинской столицы", - отмечается в релизе.

По оценкам специалистов, изучающих общественное мнение, 52 % от 319-тысячного населения Тувы относят себя к буддистам.

Самой высокой статуей Будды (и просто статуей) в мире на сегодняшний день является монумент "Весенний Будда", расположенный в китайской провинции Хенан. Бронзовый Будда высотой 128 метров установлен на 25-метровом постаменте из бронзовых лотосов. Самая высокая на данный момент статуя Будды в России и Европе находится в Элисте (Калмыкия) - больше 10 метров.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)